

一路过关斩将,以全胜战绩强势夺冠

我省气排球女青队勇夺全运会首金



我省气排球女子青年队以全胜战绩夺冠 本组图片 省体育局供图



赛场上作风顽强

8月25日,在广东江门举行的第十五届全运会赛场上,传来振奋人心的

消息,吉林省女子青年队在气排球项目的比赛中表现卓越,一路过关斩将,以全胜战绩强势夺冠,为吉林省代表团摘下本届全运会的首枚金牌。

比赛期间,女青队的姑娘们展现出了高超的竞技水平和顽强的拼搏精神。从初赛开始,她们就以出色的战术配合和精湛的个人技术,接连战胜香港、辽宁、浙江,以小组第一名顺利挺进半决赛。半决赛中,面对实力强劲的四川队,姑娘们毫不畏惧,在比分一度胶着的情况下,凭借着坚定的信念和默契的协作,成功闯入决赛。

决赛的赛场上,气氛紧张而热烈。吉林省女青队的队员们一开场就迅速进入状态,以积极主动的进攻压

制住对手。她们在场上奔跑如飞,配合行云流水,每一次传球、每一次拦网都彰显出了扎实的基本功和强大的实力。面对强劲的湖南队,女青队的防守队员们众志成城,筑起了一道坚固的防线,一次次成功化解危机。最终,女青队以2比0的比分战胜对手,成功登顶,夺得金牌。

吉林省女青队此次夺冠,不仅为吉林省代表团在全运会上开了个好头,更展现了吉林体育蓬勃发展的良好态势。姑娘们在赛场上顽强拼搏、永不言弃的精神,将激励更多的吉林体育健儿在十五运后续比赛中奋勇争先,为吉林省赢得更多的荣誉。

城市晚报全媒体记者 陆续

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25227期开奖公告

开奖号码:4 5 3

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11355注	1040元	11809200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	52137注	173元	9019701元

全国销售金额:44299856元。

中国体育彩票排列5第25227期开奖公告

开奖号码:4 5 3 9 1

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

全国销售金额:22509406元。

体彩超级大乐透第25097期开奖公告

本期开奖号码:05 24 25 32 34 + 01 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	3注	10000000元	30000000元
	追加	1注	8000000元	
二等奖	基本	63注	281700元	17747100元
	追加	15注	225360元	
三等奖	225注	10000元	2250000元	
四等奖	923注	3000元	1545000元	
五等奖	13059注	300元	3917700元	
六等奖	16393注	200元	3278600元	
七等奖	37727注	100元	3772700元	
八等奖	580667注	15元	8710005元	
九等奖	6569209注	5元	32846045元	

本期一等奖出自:山东(基本1注 追加1注)、重庆(基本1注)、四川(基本1注)。

1077551661.97元奖金滚入下期奖池。

公益体彩支持“国球两进”公益行活动



备受关注。现场群众认真聆听工作人员对体彩公益理念介绍,不时驻足交流,对体彩在推动全民健身、群众体育发展和公益事业方面的贡献表示肯定。

市民苏先生在购买一张体育彩票主题即开票并中奖10元后,

还学到了很多健身常识和体彩公益金知识,他说:“原来买彩票的钱,有一部分被用于支持体育事业,能为公益出份力,太棒了!”另一位郝先生,仔细看展板和阅读了前不久刚刚发布的《2024年中国体育彩票社会责任报告》后,

对中国体育彩票累计筹集公益金超9400亿元深感震撼,还了解了理性购彩和反诈知识,对体彩有了全新的认识。

在活动现场,体彩的公益身影不止于此。国家体育总局体育科学研究所的体质监测车为30余人进行了体质检测,北京协和医院的医生根据检测结果开出了“运动处方”,这项活动正是得到了体彩公益金的支持,才使国民体质监测可以如此便捷地“驶入”百姓身边服务大众。

“以前没打过乒乓球,参与这次活动后,感觉乒乓球真有意思,以后我要学习打乒乓球。”一名公园游客在参与活动后说道。乒乓球“大满贯”运动员马龙表示,乒乓球之所以是“国球”,就是因为深厚的群众基础,希望通过“国球两进”活动,让更多人喜欢乒乓球、参与乒乓球,推动竞技体育成果全民共享。

自2023年开始,国家体育总局、住房和城乡建设部共同开展“国球两进”活动,推动在社区、公园中配建以乒乓球台等小型设施为重点的健身场地。项目自开展以来,各地利用体彩公益金,以新建、改建等方式,不断完善社区、公园健身服务功能,把健身设施配建到人员最密集、用地最紧张的老旧小区和绿地公园中,为

广大群众就近健身提供极大便利。与此同时,中国体育彩票也积极响应“国球两进”的号召,将科学健身指导、运动项目普及与推广、技能培训等全民健身志愿服务送到群众身边,通过丰富多彩的体验活动和体育主题即开票游戏,宣传体育的魅力和健康的生活方式,激发更多人参与到体育健身中来。

全民健身,体彩同行。正是因为体彩公益金的不断注入,全民健身设施得以“遍地开花”,也让更多群众可以就近享受体育运动带来的乐趣。 中国体彩网

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25097期
奖池余额为
299385943.47元

8月20日,“国球两进”公益行活动在北京龙潭湖公园热闹开场。乒乓球奥运冠军马龙、李晓霞、丁宁、刘诗雯受邀出席,与公园现场游客和社区百余名群众展开互动。此次活动由住房和城乡建设部、国家体育总局共同主办,得到了中国体育彩票的大力支持。

当天,现场的中国体育彩票主题展区时尚吸睛,吸引了众多市民。展区以白色为主色调,搭配多彩体彩元素进行装饰,内设公益展示、体彩产品售卖、游戏互动三大功能区,“交个乒友”模拟游戏精彩有趣,体彩公益金使用情况、购彩者权益保护宣传展板

延边体彩组织开展红色主题党日活动

今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,为进一步激发体彩从业人员铭记历史、缅怀先烈、传承红色基因、弘扬民族精神,延边体彩彩票管理中心以“铭记烽火历史,砥砺前行初心”为主题,在近日开展了红色主题党日活动。活动当天,中心全体党员干部职工、延吉市党员代销者和退伍军代人代销者集中观看了历史题材影片《东极岛》。

影片《东极岛》聚焦抗日战争烽火岁月,以饱含深情的镜头

语言,艺术再现了东极岛渔民在民族危亡关头,以“不能见死不救”的朴素信念和非凡勇气,毅然超越国籍与种族的界限,在惊涛骇浪中展开英勇救援。生动刻画了普通渔民身上闪耀的人性光辉与家国大义,展现了中华民族在生死存亡之际同仇敌忾、守望相助的伟大精神。影片结束后,全场掌声不断,有不少同志眼含热泪,大家纷纷表示,被渔民们血脉中流淌的勇敢与善良、骨子里的坚韧与血性所震撼。

此次观影活动,不仅是一次

深刻的爱国主义教育,更是一次深刻的思想洗礼。中心人员通过观看影片,进一步厚植了铭记历史、爱国奋进的浓厚情感,不仅增强了立足体彩岗位、履职尽责的责任感和使命感,还通过视听体验进一步弘扬爱国主义精神。此次观影更激励大家从历史中汲取奋进力量,将爱国之情、报国之志转化为实际行动,在工作中当先锋、作表率,为延边体彩彩票事业高质量发展凝聚奋进力量。

金玉实 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周二001	欧冠	阿拉木图 vs 凯尔特人	08-27 00:45
周二002	英联赛杯	狼队 vs 西汉姆联	08-27 02:30
周二003	英联赛杯	伯恩茅斯 vs 布伦特	08-27 02:45
周二004	英联赛杯	伯恩利 vs 德比郡	08-27 02:45
周二005	德国杯	不伦瑞克 vs 斯图加特	08-27 02:45
周二006	欧冠	格风暴 vs 博德闪耀	08-27 03:00
周二007	欧冠	帕福斯 vs 贝红星	08-27 03:00
周二301	美杯男篮	巴哈马 vs 乌拉圭	08-27 06:10
周二303	美杯男篮	巴西 vs 美国	08-27 09:10